CMBb — Cekuus “U3ToK”
BEJIUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE — 20.04.2013r.
5 kaac
Bpemero 3a pemmaBane € 120 MUHYTH.
Pernmament: Besika 3amava ot 1 10 15 nMa camo enH BepeH OTTOBOP OT YETHPHU BB3MOXKHH. “/[pyT oTroBOp” ce mpuema 3a pernieHne
camo Ipu 0TOEJIsI3aH BEPEH pe3yJiTar. 3alaunTe ca pa3Npe/iesieHn Ha TPYIH MO TPYIHOCT: OT 1 10 3 ce oueHsiBat ¢ o 1 To4ku; ot 4
no6-cmo3;0r7m109—-cno5;0r10m012—-cmo7wuor 13m0 15— cmno9 Toukwu.
Opranwmszatopute Bu moskenasar yemex !
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1. 3aa. durypara e o0pazyBaHa OT €IMH PABHOCTPAHEH TPUBI'BIHUK M TPU KBajaparta. AKo 0OMKOIKaTa
Ha ¢urypara e 36 cM., TO JIMIIETO Ha SIUH OT TPUTE KBajpara e:
a) 4 KB. cM 0) 9 xB. cM B) 16 KB. cM T') ApyT OTTOBOD

1
2.3a1. Konkoe 5,5.55,5: 25

a) 122,1 0) 12,21 B) 121,1 ) APYT OTTOBOP

3.3an. E OT KO0JKo JieBa ca 90 crT.:

a) 3 1B. 0) 2,7 nB. B) 0,30 1sB. T) Ipyr OTTOBOP I

4. 3aa. Pa3BuBkara Ha Ky0 nma oboukoinka 4,2 nm. O6eMbT My e:

a) 2,7 ky0.1m 0) 27 ky0.cm B) 27 Ky0.1M I) IpYT OTrOBOP ‘ ‘ ‘
5. 3aa. Kousiko ca neruudpenure uncia, 3aniucaiu camo ¢ uudpute 5 u 0

a) 15 0) 16 B) 32 T) ApyT OTTOBOD L

6. 3an. Kamnon n3munasa 100 metpa 3a 5 cexynau. CKOpoCTTa Ha KAMUOHA B KM/4 €:

a) 20 km/q 0) 36 km/u B) 50 kxM/4 ') APYT OTTOBOP

7. 3aa Bcuuky BE3MOKHHU YHCJ1a, KOUTO MOraT Jga C€ IMoCTaBAT Ha MACTOTO Ha i\ Taka, 4€ a CC nmojryuu

HOK(3; *;18) =90 ca:
3 % 182
a)3;5; 15;u 45 0)5;15;45u90 B) 5; 15; 18 mw 90 T')IpYT OTIOBOP 3
3
8. 3aa. JIpoOTa, KOsITO € Mo-royisiMa oT 3 U [0-MajKa 0T — € 5
a) 7 12 0) 17/24 B) 37/45; T) IpyT OTrOBOP

9. 3a1. JIpIDKMHATA HA MPABOBIBIHMK € C 2 MM. [i0-MaJlka OT CTpaHaTa Ha KBajpar ¢ oOukosika 34,8 cM., a MIMpoYnHaTa
My € ¢ 2 MM. TIO-TOJIsSIMa OT CTpaHaTa Ha PaBHOCTPAHEH TPUBT'BIHUK ¢ oOnKonka 18,6 cM. ObukoiIKaTa Ha MPaBOBI'BIHUKA
e:

a)27,2 cm 0) 54,4 cm B) 29,8 cMm T) IpyT OTTOBOP L
10. 3aa. [IpaBOBI'BIHUK € CHCTAaBEH OT [JECeT KBaJpara, KaTo HAW-TOJEMHUSIT WMa OOMKOiKa 24cM.
Jluuero Ha MPaBOBI'BJIHUKA €:

a) 120 xB. cm 0) 80 kB. ¢M B) 96 KB. cM T) IpyT OTTOBOP

11. 3aa. Bepxy crpanara AB Ha AABC e B3era Touka M Taka, 4e S,y = 6 KB.CM,

Sgyvc=7,2 kB.cM. Ak0 AM =4 cm, npmxuHaTa Ha BM e:

a) 2,4 cm 0) 4,8 cm B) 4 cM T)IIpyT OTTOBOP

12. 3aa. VBan4o cheraBuia 4 uncna, kato mbpeoTo € 20,13 1 mpeMecTBan qeceTnyHara 3amneTast mpe3 A M B
enHa uugpa B IACHO, ciIe]] KOeTO HaMepui cOopbT uM. ViBaHuO checTaBUII BTOpa Ipyna ot 4 yucia,
crasBaiiky ChLIOTO NPaBUIIO, HO TO3H IIBT IIPEMECTBAI JeceTUYHara 3amneras B JsBo. Konko mbTu
I'BPBUAT COOP € MO-TOJISIM OT BTOPHUSAT?

a) 1000 6) 10000 B) 100 I) IpyT OTTOBOP lcm
13. 3aa. /IBa kBagpara ca HauepTaHU KAaKTO € TIOKa3aHo Ha Guryparta. AKo oOMKoNKaTa Ha (Urypara
e 24 cM., TO JTUIETO ¥ €:

a) 29 kB. cM 0) 41 xB. cm B) 35 KB. cM T) IpyT OTTOBOP

1 2 1 3 4 6
14. 3aa. Ako ywnciioroA= 0,1+ —+03+ —+ —+ —+0,7+ —+09+1+1,1+— +1,3
5 5 2 5 5 5

3 cm

a yncnoro B =324,19 + 80,9.324,19 — 81,9.323,19 To wactHOoTO B:A e:
a) 90 6)9 B) 0,9 T') APYT OTTOBOP
15. 3aa. Ha gpHOTO Ha akBapuyM ¢ KyOu4Ha (hopma ca IocTaBeHH KyOuera, KakTo € MOKa3aHo Ha
yeprexka U € HambJIHEeH ¢ Boja. [loBbpxHMHATa Ha TAJIOTO oOpa3zyBaHO OT KyOuerara (Oe3
ocHoBata) ¢ 549 kB.cM. O0eMbT Ha BOjIaTA €:
a) 9,261 nurpa 0) 7,316 mutpa B) 9,316 nutpa T) IpyT OTTOBOP




